

巴拿马籍货船遭海盗袭击 船上有24名中国船员

7名海盗已登船,中国护航军舰正赶往现场

一艘巴拿马籍散货船“FULL CITY”轮5日在阿拉伯海中部,即位于中国海军护航编队东集合点以东约750海里处,遭海盗袭击。船长报:7名海盗已登船,船上共有24名船员,全部为中国籍。

记者从中国海上搜救中心获悉,正在执行亚丁湾索马里海域护航任务的两艘中国海军军舰正全速赶往现场救援。

据悉,中国海上搜救中心接报后,立即启动应急预案,向国际海事局海盗报告中心、国际海事组织、D151联合特混舰队、欧盟联军、亚洲地区打击海盗和武装劫船合作协定秘书处通报情况。

交通运输部再次要求中国各航运企业及其所属船舶、船员进一步加强自防自救措施,防止海盗劫船。

周音

速览国际

别了,最后的一战老兵 终年110岁



5月5日,世界最后一名已知在世的第一次世界大战老兵克洛德·斯坦利·乔勒斯在澳大利亚珀斯市辞世,终年110岁。

这是乔勒斯2009年11月11日在珀斯的资料照片。
新华社发

美国法国计划2014年 撤军阿富汗

自美军于前几日在巴基斯坦成功击毙基地组织头目本·拉丹后,即有消息称美军将提早撤出阿富汗。据伊朗国际新闻电视台网站5月5日援引美联社消息称,法国外长朱佩4日在接受采访时透露,受到基地组织遭到美军重创的影响,美国、法国目前正考虑加速撤离阿富汗战场,时间大约在2014年。

朱佩表示,法国及其北约盟国将就如何退出阿富汗予以考量,但也强调说,击毙拉丹并不是北约在阿富汗的目标。报道称,一些分析人士和军事专家则认为,美国实际故意推迟杀死拉丹,以继续维持其在阿富汗的军力。而有关拉丹死亡的信息也被指缺乏透明度,令外界产生不少疑问。
据《环球时报》

法国打捞空难乘客遗体

一名消息人士披露,法国一支搜索小组4日着手打捞2009年失事的法国航空公司447次航班遇难者遗体。

这名熟悉搜索小组作业的人士告诉记者,搜索小组尚未找到任何遗体。巴西籍遇难者家庭协会负责人内尔松·马里尼奥介绍,搜索小组打算借助水下机器人打捞其中一具遗体,同时研判打捞其他遗体是否可行。

马里尼奥告诉记者,法国政府一名联系人经电子邮件向遇难者家属通报最新进展。马里尼奥敦促法国方面打捞所遇难者遗体,以交还遇难者家属。

法方上月宣布将打捞失事客机一些关键部件和遇难者遗体。本月以来,搜索小组已经发现并取回两个俗称“黑匣子”的飞行数据记录仪。
据新华社电

英国再次驱逐两名利比亚外交官

英国外交大臣威廉·黑格当地时间5日说,英国决定驱逐利比亚驻英国的两名外交人员,理由是他们的活动“与英国的利益相抵触”。

据报道,黑格在一份声明中说,5月4日,他下令将利比亚两名外交人员驱逐出境,他们及家属被限制在5月11日离开英国。黑格在声明中表示,“我们将对利比亚大使馆及其员工的状态持续进行审查。我的判断是,这两人的行为已经变得不可接受,因此他们应被列为不受欢迎的人”。
微言

日本新闻网报道,日本气象厅5日发出警告说,近期日本依然会有大范围的地震出现,有可能还会有强烈地震,因此希望各方做好防震工作。据报道,日本气象厅没有说明“强烈地震”的震级和震源。但是根据一般情况,气象厅所指“强烈地震”是在6级以上的地震。

日本今年3月11日遭受里氏9.0级强烈地震冲击,造成超过14700人遇难,万余人至今仍下落不明。

据美国地质勘探局地震信息网消息,日本本州岛东部海域5日晚发生里氏6.1级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

日本气象厅警告

近期还会有大范围强震

昨晚本州岛东部海域发生里氏6.1级地震

看一送一

东电工作人员事故后首次进入1号机组反应堆厂房

东京电力公司5日宣布,为了降低福岛第一核电站1号机组反应堆所在建筑内的放射性物质浓度,已经派遣工作人员将换气用的大型软管引入该建筑内。这是3月12日1号机组反应堆所在建筑发生氢气爆炸、屋顶被炸飞以来,工作人员首次进入该建筑内部。

5日13时30分到15时10分,共有12名工作人员分为4组,轮番进入反应堆所在建筑内部实施安装管道的作业。所有工作人员都身着防护服,佩戴面具,背着氧气瓶。工作人员共安装了8根软管,这些软管直径30厘米,深入建筑内部25米,深入建筑内部25米的换气装置相连。换气装置带有能够吸附放射性物质的过滤器,可对从反应堆建筑内抽出的空气进行净化处理,再将净化后的空气送回反应堆所在建筑内。

如果换气装置连续运转3天左右,有可能大幅降低建筑内部的放射性物质浓度,从而改善作业环境,以便为反应堆安装新冷却装置。
综合新华社电

校园秀舞技 米歇尔看起来很高

第一夫人热舞

猫眼看世界



美国第一夫人米歇尔·奥巴马3日造访美国华盛顿艾丽斯·迪尔中学,参加那里举行的一场健身活动,并与学生们一起跳舞。

报道说,米歇尔一开始只是站在场边,有人邀请她到场上来时她还有些不情愿。但随后,当碧昂斯的音乐响起来,米歇尔就“不由自主”地扭动身体,挥舞手臂,活力四射地跳起舞来。

据悉,米歇尔一直积极推动青少年反对肥胖的运动,号召美国青少年都加入到健康瘦身的行列中来。

媒体称,米歇尔看起来心情大好,很大一部分原因或许是丈夫奥巴马最近在反恐方面的努力取得成果,与军方一举歼灭拉丹,并且支持率也飙升了9个百分点,重回50%大关之上。
据《新快报》

跟随碧昂斯的音乐,米歇尔“不由自主”地跳起舞来。

客串摄影师 小猫戴着相机走天涯

办过数次影展,赢得1.2万名粉丝

美国一对夫妇在他们养的一只猫咪的项圈上挂了一台微型照相机,从猫的视角拍出了很多让人意想不到的精彩照片,同时也成就了一位猫咪界的摄影师!

摄影师叫库珀,是一只雄性美国短毛猫,黄色,今年5岁,随主人罗斯夫妇住在美国西雅图。罗斯夫妇都是年轻电影人,经营“罗斯摄影工作室”,育有两个儿子。

库珀是西雅图唯一一只拥有相机的猫。相机装在一个透明塑料盒中,固定在项圈下方。这部数码相机有防抖功能并可每两分钟自动按一下快门。

男主人迈克尔·罗斯说:“我们最初想到在它身上安装相机,只是像所有猫主人一样,想知道一天里它去过哪些地方。”

库珀2008年戴上相机,开始在西雅图这个大城市里“探险”。随着库珀的活动,相机自动记录下它眼中的世界。

“库珀戴上相机回家的第一天,我们看到照片时非常惊讶。通过猫的视角看世界实在有趣。”罗斯说。

罗斯夫妇从2009年开始给它举办摄影展,去年还把最棒的作品放到网上出售。他们把库珀的作品制成限量版百张照片影集,每本售价275美元。出售照片的部分收入捐给西雅图一家动物保护机构。罗斯夫妇俩为库珀设立了官方网站和社交网站账户,现在这个猫咪摄影师已有超过1.2万名“粉丝”。
据新华社电

库珀从藏身之处拍摄的抽象写意,秋天的树叶和阳光,树叶缝隙中阳光下的空地。